MATEMATICA II - Fac. Cs. Quimicas
PARCIALITO 6 (05/11/10), Comisién 9

Apellido y Nombre:

Problema 1.

Calcule el angulo comprendido entre los planos a1z + b1y + c1z2 = di y asx + boy + coz = do.

Problema 2.

Escriba una ecuacién vectorial para el plano que pasa por los puntos P, = (1,0,1), P, = (3,4,1) y
P; = (0,—6,0). Encuentre la normal al plano. Escriba una ecuacién cartesiana para el plano.

Problema 3.

Pensando en i3, determine si cada una de las siguientes afirmaciones es verdadera(V) o falsa(F).
Dos lineas paralelas a una tercer linea son paralelas.

Dos lineas perpendiculares a una tercer linea son paralelas.

Dos planos paralelos a un tercer plano son paralelos.

Dos planos perpendiculares a un tercer plano son paralelos.

Dos lineas paralelas a un plano son paralelas.

)
)
)
)
)
f) Dos lineas perpendiculares a un plano son paralelas.
) Dos planos paralelos a una linea son paralelos.
) Dos planos perpendiculares a una linea son paralelos.
) Dos planos o bien se intersecan o son paralelos.
) Dos linea o bien se intersecan o son paralelas.

)

Un plano y una linea o bien se intersecan o son paralelos.



